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Висушений осад фосфопептидів використовували для збагачення 

кисломолочного продукту. За основу була взята технологія кефірного 
продукту, розроблена раніше [5]. Встановлено оптимальні кількості 
фосфопептидів в складі продукту. Охарактеризовано фізико-хімічні та 
органолептичні показники кефірного продукту з додаванням казеїнових 
фосфопептидів. Наступним етапом буде дослідження впливу розробленого 
кефірного  продукту на засвоєння іонів кальцію та інших двовалентних металів 
в організмі тварин і людини. 
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Надання текстильним матеріалам антимікробних властивостей 
забезпечує захист від дії мікроорганізмів і патогенної мікрофлори об'єктів, які 
безпосередньо контактують з текстильним матеріалом. Відомо, що 
бактеріостатичні текстильні матеріали завдяки своїм властивостям, стають 
захисним бар'єром на шляху проникнення мікроорганізмів до тіла людини. 
Біоцидна обробка текстильних матеріалів, підвищує рівень екологічної 
безпечності як самих текстильних матеріалів різного волокнистого складу, так 
і способів їх виробництва. Доведено, що біоцидна обробка текстильних 

матеріалів покращує кінцеві споживні властивості текстильних матеріалів і 
виробів з них, але першочергово, слід приділити увагу розробці біоцидних 
препаратів які б покращили стійкість матеріалів до мікробіологічної деструкції. 
Це дозволить не лише досягнути екологічного та гігієнічного ефекту, але й 
підвищити зносостійкість та подовжити терміни експлуатації  готових виробів 
[1,2].  

Необхідність розроблення нових біоцидних матеріалів з антимікробними 
властивостями викликана мінливою загально-біологічною резистентністю 
людського організму. Дослідження показують, що з’являються нові види 
мікроорганізмів, стійкі до більшості антимікробних засобів, змінюються 
шляхи, способи передачі і тривалість їх життєдіяльності [3]. Крім того, значну 
проблему для гігієнічного оцінювання сучасних текстильних матеріалів 
створюють текстильно-допоміжні речовини, основним компонентом яких є 
формальдегід. Найвища концентрація вільного формальдегіду міститься у тих 
текстильних матеріалах, які піддаються додатковому завершальному 
обробленню препаратами на основі предконденсатів термореактивних смол. 

Враховуючи вищесказане, перед нами виникає завдання дослідити 
антимікробну активність нових біоцидів тіосульфонатної структури шляхом 
визначення їх мінімально дієвої концентрації за стандартною методикою.  

З метою встановлення мінімально дієвої концентрації біоцидних речовин 
тіосульфонатної структури для досліджень було використано такі культури 
грибів Trihoderma viride Pers. ex S.F. Gray, Aspergillu s niger van Tieghem, 

Penicillium funiculosum Thom, Paecilomyces variotii Bainier, Chaetomium 

globosum Kunze.  

Для встановлення фунгібактерицидної активності досліджуваних 
препаратів, нами було вивчено їх вплив на гальмування росту різних видів 
мікроорганізмів, які частіше зустрічаються у навколишньому середовищі. 
Результати випробувань наведені у таблиці 1. 

 

Таблиця 1 − Фунгібактерицидна активність досліджуваних сполук  
Препара

т 

Концентрація, 
% 

Діаметр зон пригнічення росту мікроорганізмів, мм 

E. coli S.aureus M. 

luteum 

C. 

tenuis 

A. niger 

ЕТС 0,5 15,7 21,0 20,0 28,0 25,0 

0,1 9,0 12,0 12,0 16,0 16,0 
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0,05% 6,5 7,7 7,0 10,1 10,5 

МТС 0,5 14,0 21,0 20,0 22,4 25,0 

0,1 8,0 15,0 12,4 11,4 13,7 

0,05% 4,0 8,3 6,1 5,2 6,6 

АТС 0,5 15,4 15,4 23,4 21,4 21,0 

0,1 8,4 8,0 12,7 13,4 13,7 

0,05% 4,3 4,0 6,0 5,5 5,5 

 

Результати таблиці свідчать, що при концентрації 0,5% спостерігається 
кращий фунгібактерицидний ефект, завдяки якій можна подовжити тривалість 
антимікробної дії. Тому подальші дослідження будуть проводитись при 
концентрації 0,5%, оскільки при такій концентрації можна отримати та 
забезпечити більш тривалу антимікробну дію.  

Отже, експериментально встановлено позизивний результат стійкої 
фунгібактерицидної активності нових біоцидних препаратів тіосульфонатної 
структури для подальшого забезпечення гігієнічних властивостей текстильних 
матеріалів. 
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В сучасних косметичних препаратах у якості емолентів все частіше 
використовуються інертні силіконові олії, залишаючи органічним рослинним 
оліям та жирам роль активних добавок [1]. Також нещодавно з’явилася 


